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Compilé Généralités, Evolution Anatomique de  

       l’Homme, Téguments et Organes de recouvrement 

Tutorat 2019-2020 : 15 QCMS 
 
 

QCM 1 :  

Un lapin est un lisencéphale 

CAR 

Son cerveau n’a pas de gyrus 

A) Le fait est vrai et la raison est vraie, ils sont liés par un lien de cause à effet 
B) Le fait est vrai et la raison est vraie, mais ils ne sont pas liés par un lien de cause à effet 
C) Le fait est vrai et la raison est fausse 
D) Le fait est faux et la raison est vraie 
E) Le fait et la raison sont faux 
 
QCM 2 : Quelle(s) est (sont) la (les) caractéristique(s) de la bipédie :  

A) Un bassin développé   
B) Un centre de gravité en avant 
C) Un foramen occipital vertical  
D) Le galbe de la fesse 
E) Les réponses A, B, C, et D sont fausses 
 
QCM 3 : A propos du membre inférieur au cours de l’évolution, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :  

A) Le pied Humain est préhensile  
B) L’axe supérieur est l’axe de flexion de la hanche 
C) L’axe moyen est l’axe de flexion de la cheville 
D) L’axe inférieur est l‘axe de la cheville  
E) Les réponses A, B, C, et D sont fausses 
 
QCM 4 :  

Le pied des Primates est musculaire  

CAR 

Le pied de l’homme est osseux 

A) Le fait est vrai et la raison est vraie, ils sont liés par un lien de cause à effet 
B) Le fait est vrai et la raison est vraie, mais ils ne sont pas liés par un lien de cause à effet 
C) Le fait est vrai et la raison est fausse 
D) Le fait est faux et la raison est vraie 
E) Le fait et la raison sont faux 
 
QCM 5 : Donnez la (les) caractéristique(s) correcte(s) des primates :  

A) Les yeux en façade  
B) La bipédie 
C) 2 mamelons pectoraux 
D) Mains préhensibles  
E) Les réponses A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 6 : A propos de l’anatomie comparée, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :  

A) L’Homme a une vision binoculaire divergente 
B) La plupart des mammifères ont des aires olfactives cérébrales plus importantes que celles de l’Homme 
C) La plupart des mammifères ont une vision monoculaire divergente 
D) Le pied Humain est musculaire  
E) Les réponses A, B, C, et D sont fausses 
 
QCM 7 : A propos de l’évolution de l’homme, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :  

A) L’homme a une pensée conceptuelle 
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B) L’homo sapiens possède un chignon osseux occipital saillant 
C) Le cerveau de l’homme actuel est plus gros que celui de néandertale  
D) Les vénus représentées sur les fresques étaient dodues 
E) Les réponses A, B, C, et D sont fausses 

QCM 9 :  

Les primates sont des mammifères 
CAR 

Ils ont des mamelles 

A) Le fait est vrai et la raison est vraie, ils sont liés par un lien de cause à effet 
B) Le fait est vrai et la raison est vraie, mais ils ne sont pas liés par un lien de cause à effet  
C) Le fait est vrai et la raison est fausse 
D) Le fait est faux et la raison est vraie 
E) Le fait et la raison sont faux  
 
QCM 10 : À propos de l’évolution de l’homme, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :  

A) Les négatifs des gyrus cérébraux sont appelés empreintes digitiformes 
B) Les espèces d’Homme avant la notre n’avait pas la capacité de parole 
C) Les lisencéphale ont un lobe olfactif très développé 
D) La poussé frontal du crâne de l’homme entraine la disparition du torus-orbitaire  
E) Les réponses A, B, C, et D sont fausses  
 
QCM 11 : A propos du l’anatomie en générale, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :                                                    

A) Les nerfs sont représenté en jaune 
B) Les os ne sont jamais représentés en noir car ils sont blancs en réalité 
C) On peut utiliser la même couleur pour représenter les ligaments, les tendons et les cartilages  
D) Les lymphatique peuvent être représenté en gris  
E) Les réponses A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 12 :                                                 

L’anatomie est une science fondamentale 

CAR 

Elle étudie la pathologie. 

A) Le fait est vrai et la raison est vraie, ils sont liés par un lien de cause à effet 
B) Le fait est vrai et la raison est vraie, mais ils ne sont pas liés par un lien de cause à effet 
C) Le fait est vrai et la raison est fausse 
D) Le fait est faux et la raison est vraie 
E) Le fait et la raison sont faux 
 
QCM 13 : A propos de l’anatomie en générale, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :  

A) La nomenclature internationale en anatomie est la « nomina anatomica latina » 
B) Le sujet anatomique de référence est debout, le regard droit devant lui et la paume de la main sur la face latérale de 
la cuisse 
C) Les anatomistes et les radiologues nomment de la même façons les plans de références 
D) L’anatomie est une science morphologique concernant l’échelle microscopique 
E) Les réponses A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 14 : A propos des orientations en anatomie, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :                                                    

A) Le symbole A signifie que l’on est en vue antérieure 
B) Les symboles B et C représentent une vue inférieure 
C) Le symbole D ne représente pas une vue supérieure 
D) Aucun de ces symboles ne représente une vue postérieure 
E) Les réponses A, B, C et D sont fausses 
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QCM 15 : À propos de la peau, de ses annexes et des organes de recouvrement, donnez la (les) réponse(s) 
exacte(s) :  

A) L’allaitement et le toucher sont deux des rôles de la peau (non exhaustif)  
B) Les trois couches variables du revêtement cutané sont la peau, la toile sous cutanée et le fascia profond   
C) L’épiderme, comme tous les organes de recouvrement, provient du mésoderme 
D) Le follicule, le bulbe et la glande sébacée appartiennent à la racine du poil  
E) Les réponses A, B, C et D sont fausses 
 


